

市民政局组织相关单位开展垃圾分类宣传活动

# 让垃圾分类理念深入人心

□记者 黄佳文/图

本报讯 5月29日,周口市民政局组织川汇区民政局、市城乡一体化示范区民政局、淮阳区民政局以及20多家社会组织,在中心城区五一文化广场市民驿站门前举行“共建美好城市 爱护环境从我做起”生活垃圾分类宣传活动,引导广大市民关注绿色环保,融入低碳生活。

当日9时许,一场趣味满满的垃圾分类大转盘知识问答活动吸引众多市民围观。周口市环境保护协会会长孙彩云转动转盘,转盘停下后,红色的指针指向了“日用化学品”。孙彩云问:“日用化学品属于什么类别的垃圾?”市民陈女士不假思索地答道:“有害垃圾!”“回答正确!”孙彩云说。陈女士当场获得1份奖品。陈女士表示,虽然她知道垃圾分类对节约资源、保护环境都起着重要作用,但没想到垃圾的种类分得如此详细。

周口市民政局社会组织管理局局长李文勇表示,为深入推进垃圾分类工作的开展,周口市民政局制订了垃圾分类工作实施方案,并成立了以该局主要领导为组长的垃圾分类工作领导小组,明确职责任务,形成长效机制,让垃圾分类理念深入人心。③2



活动现场。

推进垃圾分类 共建美好生活

## 周口姑娘贾洛 获大学生武术散打冠军



5月23日,周口姑娘贾洛展示冠军奖牌。5月17日至5月23日,第八届中国大学生武术散打锦标赛在河北省迁安市举行,来自全国165所高校的1300名运动员参赛。河南大学队的周口姑娘贾洛参加了女子丁组的比赛,夺得56公斤级冠军。

记者 梁照曾 通讯员 贾中华 摄

## 以球会友展风采

□记者 龚娜

本报讯 为深入贯彻落实《全民健身计划(2021年~2025年)》,普及推广柔力球运动,近日,由周口市体育总会主办、周口市柔力球运动协会承办的2024年周口全民健身月柔力球交流活动在周口市体育中心老年人健身馆举行,来自周口各县(市、区)的100多名柔力球爱好者参加交流活动。

活动中,柔力球爱好者精神抖擞,手中的柔力球在空中划出一道道优美的弧线,他们表演的《龙的传人》《我们都是追梦人》《撸起袖子加油干》《微风细雨》《赶着马车去北京》等节目,不时引起阵阵掌声。③2

## 幼儿园里传来欢笑声

□杜林波

本报讯 5月28日,周口房地产商会联合周口市元坤供电有限公司走进希望之星幼儿园,开展“六一”儿童节慰问活动,将来自社会的关爱送到儿童心中。

当日,周口市元坤供电有限公司董事长王华良为孩子们送去了书包、足球等慰问品和10万元慰问金,并与孩子们亲切交流,勉励他们从小树立远大的理想,争做一名德智体美劳全面发展的的好学生。王华

良说,他们公司一直关心、支持教育事业,并长期参与社会公益事业。活动当天,河南省老杨家食品有限公司负责人也为孩子们送上了节日的礼物。孩子们收到礼物后特别高兴,幼儿园里不时传出阵阵欢笑声。

“感谢大家对孩子们的关心和对幼儿园工作的支持。今后,我们将把各项工作做得更实、更细,让孩子们在轻松、愉快的氛围中快乐成长。”希望之星幼儿园园长于彩虹说。③2

## “设计淮阳”万件作品上演视觉盛宴

□记者 王吉城 文/图

本报讯 5月29日,周口师范学院设计学院2024届“设计淮阳”毕业设计展在该校举办。当日展

出的上万件艺术作品,为该校师生带来了一场视觉盛宴。

行至淮阳,定有梦与风景;徜徉淮阳,便是诗和远方。淮阳不仅有永续不断的历史人文,更有碧波荡漾的旖旎风光。底蕴厚重的太昊陵、古拙淳朴的泥泥狗、活灵活现的布老虎……当日展出的艺术作品,围绕淮阳特色景点、民俗风情设计,充分展示了淮阳历史文化在传统与创新的碰撞中焕发出的无穷魅力。

“本次活动紧紧围绕‘为地方而设计’的实践教学理念,是学校主动融入服务地方经济发展战略的具体体现,也是弘扬传承本土文化、助力乡村振兴的集中体现。”周口师范学院设计学院相关负责人表示。

据介绍,近一年来,周口师范学院设计学院2024届毕业班的学生深入淮阳,了解当地风土人情,挖掘淮阳文化内涵,从厚重的历史人文中汲取艺术素养,创作出大量令人耳目一新的艺术作品。

淮阳区相关负责人表示,周口师范学院设计学院的学生情系淮阳,通过独具匠心的艺术作品,激发更多人对淮阳文化和文创设计的热爱,同时也把淮阳的生态之美、人文之韵、发展之效更好地推向全国。③2



市民欣赏艺术作品